

Nr. 1534/18.03.2025

Consiliul Local al Comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu

Nume Consilier BOTOROAGĂ COSTEL DANIEL

Partid P.N.L.

Calitate de membru in Comisii de specialitate:

1. COMISIA ECONOMICA ,DEZVOLTARE REGIONALA INTEGRARE EUROPEANA SI AMENAJAREA TERITORIULUI, URBANISM, INVESTITII in mandatul 2020-2024

2. COMISIA PENTRU INVATAMANT CULTURA SANATATE in mandatul 2024-2028

Raport de activitate pentru anul 2024

Sedinte ale consiliului local	Am luat parte sedintele Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, ce au avut loc in anul 2023 cu exceptia zilelor în care am fost în concediu sau incapacitate de temporară de muncă.
Sedinte ale comisiilor de specialitate	In calitate de membru al COMISIEI ECONOMICE ,DEZVOLTARE REGIONALA INTEGRARE EUROPEANA SI AMENAJAREA TERITORIULUI, URBANISM, INVESTITII (2020-2024) si al COMISIEI PENTRU INVATAMANT CULTURA SANATATE in mandatul urmator 2024 - 2028 , am participat activ la organizarea si desfasurarea acestor sedinte ale comisiei de specialitate, in care împreuna cu ceilalti membrii am analizat si dezbatut fiecare proiect de hotarare initiat de primarul comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu, cu care a fost convocat in sedinta Consiliul Local al Comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu.
Întâlniri cu cetățenii	Am informat cetatenii cu privire la activitatea consiliului local si a hotararilor adoptate de la constituirea Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, in anul 2024. Am susținut adoptarea hotărârilor, în mare parte acestea avand urmatoarele obiective: Am informat cetatenii cu privire la activitatea consiliului local si a hotararilor adoptate de Consiliul Local al Comunei Roata de Jos, in anul 2024, respectiv: -privind aprobarea Statului de Functii si Organigramei Aparatului

de Specialitate a Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu,

-privind asigurarea prestațiilor de asistență socială a sprijinului necesar persoanelor aflate în situații de risc și pentru buna desfășurare a activității administrației publice locale, respectiv despre aprobarea numărului maxim de asistenți personali ai persoanelor cu handicap grav pentru anul 2024 la nivelul Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu,

-privind acordarea de ajutoare de urgență, în bani și/ sau în natură, familiilor sau persoanelor care se află în situații de necesitate apărute ca urmare a unor calamități naturale, incendii, accidente, boli grave, precum și în alte situații deosebite care pot duce la apariția sau sporirea riscului de excludere socială, inclusiv în caz de deces în țară sau în străinătate;

-privind aprobarea rectificării bugetului local, a contului de execuție și aprobarea utilizării în anul 2024 a excedentului bugetului local, a excedentului bugetului împrumuturilor interne și a excedentului bugetului instituțiilor finanțate din venituri proprii și subvenții înregistrate la sfârșitul anului 2023 și aprobarea Listei de investiții provizorii pentru anul 2024

- privind predarea către Județul Giurgiu prin Consiliul Județean Giurgiu, a amplasamentului aferent realizării investiției „Modernizare DC 180 (Strada Principală) prin frezare și așternere strat de uzură, înființare trotuare și sisteme de colectare și evacuare ape pluviale în comuna Roata de Jos, județul Giurgiu”;

-privind predarea rețelei de canalizare menajeră și stație de epurare satul Cartojani, ce face parte din investiția „Sistem integrat de alimentare cu apă, stație tratare apă, canalizare menajeră și stație de epurare, satul Cartojani, comuna Roata de Jos, județul Giurgiu”, în administrarea și exploatarea Serviciului de utilități publice al comunei Roata de Jos, serviciul înființat în subordinea Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu ;

- privind aprobarea declarării de uz și interes public local a unui bun imobil, teren extravilan situat pe raza u.a.t. comuna Roata de Jos, Județul Giurgiu, Tarla 109, P 1273, pentru **„REALIZARE SISTEM INTEGRAT DE COLECTARE ȘI VALORIFICARE A GUNOIULUI DE GRAJD ÎN COMUNA ROATA DE JOS , JUDEȚUL GIURGIU”;**

-privind darea în administrare a serviciului de salubritate către Serviciul de Utilități Publice al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu – în calitate de operator și punerea la dispoziție a bunurilor ce compun sistemul de salubritate;

--privind aprobarea Statutului comunei și a Regulamentului de

Organizare de Functionare al Aparatului de Specialitate al Comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu;

- privind aprobarea Strategiei de dezvoltare pe termen mediu si lung a serviciului de salubritate a Județului Giurgiu și acordarea mandatului special, acordat expres, reprezentantului Comunei ROATA DE JOS în Adunarea Generală a Asociațiilor a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Management Eficient pentru un Județ Curat” privind aprobarea Strategiei de dezvoltare pe termen mediu si lung a serviciului de salubritate a Județului Giurgiu și acordarea mandatului special, acordat expres, reprezentantului Comunei ROATA DE JOS în Adunarea Generală a Asociațiilor a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Management Eficient pentru un Județ Curat”;

- privind aprobarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor în comuna Roata de Jos, Județul Giurgiu, în anul 2024;

- privind desemnarea Compartimentului autoritate tutelară, asistență socială al Primăriei comunei Roata de Jos, județul Giurgiu pentru organizarea și desfășurarea unor activități de voluntariat și aprobarea Regulamentului pentru organizarea și desfășurarea unor activități de voluntariat;

- privind aprobare tip suport alimentar ce se va acorda elevilor din învățământul preuniversitar de stat din cadrul Școlii Gimnaziale nr. 1 Roata de Jos, prin instituirea Programului Național “ Masă sănătoasă”;

-privind aprobarea, indicatorilor tehnico – economici actualizati si a devizului general actualizat conform dispozitiei de santier nr.1 pentru obiectivul de investitii „ **Extindere sistem de alimentare cu apa in satele Roata de Jos si Sadina si extindere sistem de canalizare in satele Roata de Jos si Sadina, comuna Roata de Jos, judetul Giurgiu**” , aprobat pentru finantare prin Programul national de investitii „ Anghel Saligny”, precum si a sumei reprezentand categoriile de cheltuieli finantate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului;

-privind participarea U.A.T. Comuna ROATA DE JOS, JUDEȚUL GIURGIU la Programul vizând sisteme de alimentare cu apă, canalizare și epurare a apelor uzate, finanțat din Fondul pentru mediu de către Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor – Administrația Fondului pentru Mediu cu obiectivul de investitii „Extindere rețele canalizare, stație de epurare, stație vacuum în satul Cartojani, Comuna Roata de jos, județul Giurgiu”;

-privind *Proiectului de Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenti studiului de fezabilitate aferent obiectivului de investitii „Construire pistă bicicletă în comuna Roata de Jos, județul Giurgiu”;*

-privind aprobarea rețelei școlare 2025 -2026 la nivelul comunei;

- pentru aprobarea participării la Programul privind creșterea

eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public și aprobare Documentația de Avizare a Lucrărilor de Intervenții (DALI) pentru proiectul „Eficientizarea sistemului de iluminat public în Comuna Roata de Jos, județul Giurgiu”;

- privind aprobarea documentatiei tehnice la faza “Studiu de Fezabilitate” si a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investitie “ASIGURAREA INFRASTRUCTURII DE TRANSPORT VERDE - PUNCTE DE INCARCARE VEHICULE ELECTRICE PRIN PLANUL NATIONAL DE REDRESARE SI REZILIENTA, IN COMUNA ROATA DE JOS, JUDETUL GIURGIU”;

- privind aprobarea modificarii Hotararii nr. 302 din 2022 privind aprobarea asocierii Judetului Giurgiu, prin CJ Gurgiu cu Comuna Roata de Jos, prin CL Roata de Jos, in scopul asigurarii circulatiei rutiere pe drumurile de interes judetean , in perioadele de iarna 2022-2025;

- privind scoatere temporara din circuitul agricol a unui teren, categoria pășune, in suprafata de 3485 mp, categoria pășune, situat, comuna Roata de Jos, Judetul Giurgiu, sat. Roata de Jos;

-privind depunerea cererii de finantare in cadrul apelului I/2o24, masura M3.4/6B. pentru proiectul “Achizitie utilaje (tocator de crengi) de catre comuna Roata de Jos, Judetul Giurgiu”;

- privind aprobare tip suport alimentar ce se va acorda elevilor din învățământul preuniversitar de stat din cadrul Școlii Gimnaziale nr. 1 Roata de Jos, prin instituirea Programului Național “ Masă sănătoasă”;

- privind *stabilirea salariilor de bază pentru funcții publice și contractuale din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Roata de Jos, județul Giurgiu, începând cu luna iunie 2024 și salariilor de bază aferente funcțiilor utilizate în Serviciul de Utilități Publice din subordinea Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, serviciul cu personalitate juridică;*

-privind *aprobarea* stabilirii nivelurilor impozitelor si taxelor locale pentru anul 2024 si alte taxe locale asimilate acestora precum si amenzile aplicabile in anul fiscal 2024 ;

-privind aprobarea atribuirii în condițiile prevederile art. 31 din Legea 98/2016 privind achizițiile publice a contractelor de lucrări privind „**Extindere rețele canalizare in satul Cartojani, comuna Roata de Jos, județul Giurgiu**”, către Serviciul de Utilități Publice al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu;Initiator primarul comunei;

- privind aprobarea pierderilor tehnologice din sistemul de alimentare cu apa al comunei ROATA DE JOS, administrat de Serviciul de Utilități Publice al Comunei Roata de Jos, jud. Giurgiu, în temeiul dispozițiilor art. 36, alin. (6) din Legea

	<p>serviciului public de alimentare cu apă și de canalizare nr. 241/2006 coroborate cu dispozițiile art.116 alin. (1) din Ordinul Președintelui A.N.R.S.C. nr.88/2007;</p> <p>-si despre alte initiative propuse de primarul comunei, adoptate de catre Consiliul Local al Comunei Roata de Jos, ce au avut ca scop dezvoltarea economica și sociala a comunei .</p> <p>Am solicitat informatii privind investițiile în derulare.</p> <p>Am solicitat informatii privind derularea lucrarilor la Sistemul Integrat de apa si canal din satul Cartojani si am informat cetățenii.</p> <p>Am solicitat de fiecare dată informații cu privire la proiectele pentru implementare proiecte rivind dezvoltarea comunei prin crearea unor condiții optime de viata locuitorilor.</p> <p>În vederea dezbaterii proiectelor de hotarare am solicitat sprijinul secretarului general al u.a.t. acolo unde a fost necesar si al personalului de specialitate din Aparatul de Specialitate al Primarului comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu.</p> <p>Am sustinut aprobarea proiectelor de hotarare cu care Consiliului Local a fost convocat, considerandu-le legale si oportune pentru a motiva tinerii sa ramana in localitate.</p>
Audiențe	_____
Sesiuni de instruire	Nu am participat la cursuri sau sesiuni de instruire.
Activitatea în teritoriu	<p>Am informat cetatenii cu privire la necesitatea si oportunitatea implementarii proiectelor de investitii din comuna.</p> <p>Am luat contact cu cetatenii, si am incercat sa cunosc problemele acestora pentru a-i putea reprezenta, in consiliu, prin calitatea de consilier, in scopul rezolvarii problemelor cu care acestia se confrunta.</p> <p>Am purtat discutii cu cetatenii, in special din zona satului Cartojani si i-am informat despre stabilirea nivelurilor impozitelor si taxelor locale si alte taxe locale asimilate acestora precum si amenzile aplicabile in anul fiscal 2024, pentru</p>

	constientizarea importantei indeplinirii obligatiilor fiscale de catre fiecare cetatean, a importantei obtinerii veniturilor la bugetul local și a menținerii unui mediu curat, pentru constientizarea importantei pastrarii curateniei in comuna, pentru respectarea prevederilor legale in vigoare cu privire la depozitarea deseurilor menajere.
Inițiative	Nu este cazul.
Amendamente la proiectele de hotărâre de consiliu	Nu este cazul.
Misiuni oficiale în străinătate	Nu este cazul.

Consilier BOTOROAGĂ COSTEL DANIEL



18.03.2025

NR. 15844/18.03.2025